
 

ACTA DE LA SEGONA SESSIÓ DEL CONSELL DE JOVENTUT I ESPORTS D’AIELO DE 

MALFERIT, CELEBRADA EL DIA 1 DE FEBRER DE 2021 

 

Sessió telemàtica celebrada, en virtut de l'article 46.3 de la LRBRL i a la vista de la 

Resolució de 24 d'octubre de 2020 de la Consellera de Sanitat Universal i Salut 

Pública i el Decret 14/2020, de 25 d'octubre, del president de la Generalitat, de 

mesures en la Comunitat Valenciana, a conseqüència de la situació de crisi sanitària 

ocasionada per la Covid-19 i de la declaració de l'estat d'alarma activat pel Govern de 

la Nació (DOGV 8936 de 25 d'octubre), quan són les vint hores del dia 1 de febrer de 

dos mil vint-i-un, es reuneixen, presidits pel Sr. Alcalde En Juan Rafael Espí Mompó, 

assistits per mi, actuant com a secretaria designada a la sessió, els Senyors i 

Senyores membres de la consell de participació ciutadana de l’àrea de Joventut i 

Esport, amb la finalitat de celebrar la primera sessió. 

 

Els components es relacionen a continuació: 

 

● Sr. Juan Rafael Espí, Alcalde   

   

● Sr. Gerardo Sanz, Regidor de Economia i inversions públiques i  esports 

   

● Sr. Éric Nadal, Regidor de Joventut, Cultura, Benestar Social, Sanitat  i 

Igualtat 

   

● Sr. Rafael Andrés, Representant de l’Associació Alena que no Arribes 

   

● Sr. Ramón Martínez Belda, Representant de l’Associació de  Columbicultura 

la Ayelense 

   

●  Sra. Purin Albert, Representant de l’Associació de Ball Dansport 

 Sherezade   

   

● Sr. Daniel Vicent Micó, tècnic de l’àrea  de Joventut de l’ajuntament d’Aielo 

de Malferit     

   

● Sra. Mª Carmen Andrés Egea, Representant de l’Associació juvenil 

 Casa de la Joventut i secretaria del consell.   

 

ORDRE DEL DIA. 

 

1.Lectura i aprovació de l’acta anterior. 



2.Aprovació del Reglament de règim intern dels Consells Sectorials de Participació 

Ciutadana. 

3.Elecció de la persona que actuarà com a secretari del Consell. 

4.Elecció del representant al Consell Econòmic Local. 

5.Elecció dels membres a designar pel propi Consell. 

6.Aportació de propostes i idees per parts de les associacions i altres membres.  

7.Precs i preguntes 

1-Lectura i aprovació de l’acta anterior 

Pren torn de paraula l’alcalde, com a primer ordre del dia, demana als assistents si 
aproven l’acta de l’anterior reunió del Consell. No es procedeix a la seua lectura, atès 
que l’acta s’ha enviat a tots els membres prèviament a la realització de la reunió. 

S’aprova per unanimitat l’acta de la sessió anterior 

2-Aprovació del Reglament de règim intern dels Consells Sectorials de 

Participació Ciutadana. 

Al segon punt de l’ordre del dia, es tracta de l’aprovació del reglament de règim intern 

dels Consells Sectorials de participació ciutadana, amb els preceptes comuns per a 

tots els consells, que una vegada presentat i aprovades les esmenes, si hi ha, s’ha de 

passar al Ple per la seua aprovació final. L’alcalde dona la paraula a Dani, i aquest 

convida a fer algun canvi o aportació si cal al reglament, d’alguna cosa que estimem 

relacionada amb l’àrea del consell. L’alcalde explica, que aquesta és la segona reunió 

convocada, informant que al consell anteriorment celebrat, els ha semblat bé aquesta 

proposta de reglament, quedant aprovada. 

S’aprova per unanimitat. 

 

3-Elecció de la persona que actuarà com a secretari/ària del Consell. 

El tercer punt de l’ordre del dia és la sol·licitud de l’alcalde a les persones assistents 

per a ocupar el lloc de secretari/a d’aquest consell. L’alcalde pregunta si algú vol ser 



i Mari Carmen Andrés Egea es presenta si ningú més vol ser-ho. Finalment queda ella 

com a secretaria.  

4- Elecció de/la representant al Consell Econòmic Local. 

Es passa al quart punt de l’ordre del dia, el qual seria l'elecció de la persona que 

formarà part del Consell Econòmic Local, explicant per part del Sr. Alcalde el seu 

funcionament i les seues tasques en matèries econòmiques. Dona la paraula al Sr. 

Daniel Vicent qui explica que a aquest tipus de consell no hi haurà tantes reunions 

com en la resta i reitera que els tècnics de l’Ajuntament estan per ajudar. 

El Sr. Rafael Andrés Espi pren la paraula i fa la proposta de ser ell el representant si 

cap més vol ser, entenent que no és necessari ser economista per a traslladar la 

informació que tracte al consell. 

5- Elecció dels membres a designar pel propi Consell. 

Aquest punt va quedar pendent de la darrera reunió per deixar un poc més de temps 

per fer proposes de incorporacio de dos joves i dos esportistes al Consell. 

Dani informa de les propostes que ja s’havien fet arribar a l’ajuntament i que s’havien 

parlat en la darrera reunió, de Tània Baldoví i Manuel Mora com a Joves i com a 

esportistes, Víctor Fabro i Ferran Belda. També informa per part de l’ajuntament que 

s’ha comentat a altra gent que podria estar interessada, però aquestos no han 

manifestat el seu interés. 

Dani explica com s’han fet arribar les propostes, Tània i Manuel són propostes de 

l’associació Casa de la Joventut, Ferran es va presentar ell en fer-se pública la notícia 

per les Xarxes socials i obrir-se el termini i Victor Fabbro va parlar amb el tècnic 

d’esports i també va presentar la seua proposta formal. 

Al no presentar-se més gent, queda admesa la incorporació d’aquests quatre 

membres.  

 

6- Aportació de propostes i idees per parts de les associacions i altres membres. 



Tot seguit el Sr. alcalde dona pas al punt sisé assumpte a tractar. En aquest cas és 

tracta de les aportacions de propostes i idees per part de les associacions per a 

incloure en el pressupost. Fa esmena, l’alcalde, del que l’ajuntament ha estimat i té 

reflectit al pressupost. 

Per a les Associacions, el muntant seria una xifra pròxima a 99.000 euros que es 

donen en subvencions. En esports uns 56.000 euros, es fa l’aclariment que són 

exclusivament per a esports, les entitats esportives que tenen conveni i fan activitats, 

queda reflectit en l’apartat de les associacions. En joventut l’import és de 61.000 

euros. 

L’alcalde explica que l’any passat els imports en alguns casos eren més elevats, però 

que degut a la pandèmia la despesa va ser menor. Les associacions amb major 

quantitat econòmica són; el club de futbol, la banda de música i la penya taurina, per 

les activitats que realitzen. Explica que en el futbol s’han mantes perquè l’activitat 

s’està realitzant dins d’una normalitat i regularitat semblant a altres anys, però que en 

les altres dos s’ha vist minvada. 

Juanra dona pas a la gent per si vol fer alguna pregunta relacionada amb els 

pressupost, però ningú pregunta. Juan Ramón Martínez exposa que donada la 

situació de moment ningú es planteja fer activitats a banda del club de futbol que 

sembla que si que pot fer l’activitat per les seues característiques. Juanra comenta 

que de moment les activitats van a ser poques, donada la situació que estem. 

L’alcalde informa i recorda les tres comissions creades exclusivament pel tema de la 

pandèmia; una econòmica, una de seguretat i sanitat, i una social i educativa. Per a 

este any hi ha pressupostat per a la part econòmica 52.000 euros més els 78.000 

euros del pla resisteix que s’ha donat ara. En temes de seguretat hi ha pressupostat 

22.000 euros, però ja avança que serà més. En l'àrea social i educativa, en les 

comissions s’ha estimat 77.000 euros. Cal tindre en compte que tot el que no es gaste 

en les associacions per que no poden fer-se activitat es passarà a aquestes 

comissions si es necessari. 

Juanra dona la paraula als membres del consell per a fer propostes per a poder tenir-

les en compte a l’hora de fer els pressupost o simplement per donar-li un altre aire a 

les activitats que s’estan fent. Ens informa que algunes entitats o particulars els han 



fet arribar propostes, com fer una Xtrail. Li dona la paraula a José Ramon Martínez 

que ja havia presentat una activitat, Campionat Nacional de columbicultura. Aquest 

diu que donada la situació la cosa s’està allargant i que de moment la cosa està 

parada. Rafa Andrés, comenta la possibilitat de fer o recuperar sendes en Aielo per a 

l’ús de la gent. Ens informa que des de la seua associació estan fent un treball de 

mapes per recuperar-les i que tenen la idea de posar-se en contacte en gent major, 

com és Salvador de la “Rava” que es coneix el terme. Apunta què és una manera de 

recordar noms de llomes i sendes que ja no estan en ús. També proposa que 

l’ajuntament fasa força perquè diputació o els forestals facen força per a fer la pista 

forestal que va des de el Campello fins a la Clariana i aquesta siga transitable. La idea 

és que és netege el terme, per a poder fer esport i també de cara als incendis forestals. 

Mari Carmen Andrés explica que des de l’associació Casa de la joventut s’està 

treballant de manera coordinada amb l’ajuntament i amb els tècnics per tal de 

programar activitats per als i les joves per a tant prompte siga possible i les mesures 

de la COVID ho deixen fer. Les activitats son un pla de formació, amb el curs de 

monitor/a de temps lliure i activitats d’estiu Jove, tardor Jove i Nadal Jove a banda de 

la dinamització de la Casa de la Joventut. 

Rafa Andrés pren la paraula novament per reprendre una proposta del club d’atletisme 

que havia fet anys anteriors, per fer unes millores al camp de futbol darrere de les 

porteries per poder practicar l’atletisme de manera més còmoda i segura. També 

proposa reactivar el gimnàs per tal de facilitar a la gent la practica a la població i no 

tinga que anar fora, ja que l’ajuntament compta amb les instal·lacions. L’alcalde pren 

la paraula per explicar que el gimnàs estava adjudicat i que recentment el xic ha tret 

la maquinària perquè ja no està interessat i ara ha de tornar a eixir a subhasta. Ha 

explicat que l’edifici no és de l’ajuntament és de Caixa Ontinyent, però ja s’han 

començat els tràmits per sol·licitar altra vegada i poder reactivar-ho. 

Dani informa que Genis s’ha connectat recentment i que està prenent nota de tot el 

que s’ha suggerit.  

7-Precs i preguntes 



L’alcalde informa de la situació actual de la Covid-19 a la població, que hi ha 66 casos 

actius a falta de l’actualització, però s’espera que la cosa vaja a la baixa tenint com a 

referència els indicadors de les aigües residuals. 

Queden pendents per a la pròxima reunió l'aportació d’idees per a aquest any. 

L’alcalde ens convida a participar fent propostes i que vagen encaminades al que 

volem per al nostre poble en termes de futur. Per altra banda ens informa que d'ací a 

poc temps rebreu un comunicat del departament de cultura perquè presentem les 

propostes dels candidats als premis 9 d’octubre. 

Per últim, per consens de tots els presents i tal com s’ha recollit al llarg de la present 

acta, 

S’ACORDA: 

1. Aprovar el Reglament de Règim Intern dels Consells Sectorials de Participació 

Ciutadana per a la seua aprovació pel Ple de l’Ajuntament. 

2. Aportar propostes i idees per al proper Consell. 

3. Nomenar Secretaria del consell de joventut i esports a M Carmen Andrés Egea 

4. Nomenar representant del cosell de joventut i esports al Consell Econòmic local a 

Rafael Andrés Espi. 

No havent-hi més assumptes a tractar s’alça la sessió pel Sr. alcalde, quan són les 

20:35 hores i per deixar constància del que s’ha tractat i dels acords adoptats, estenc 

la present acta de la qual jo, com a secretaria del Consell done fe. 

        

   L’ALCALDE                                                                                            LA SECRETARIA 

Juan Rafael Espí Mompó                                     Maria del Carmen Andrés Egea 

 

 

 


	Juan Rafael Espí Mompó                                     Maria del Carmen Andrés Egea

